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I. Općenito 
Mi, društvo Mayer & Co Beschläge GmbH, Alpenstraße 173, A-5020 Salzburg, tel.: +43 662 6196-0, 
maco@maco.eu (u daljnjem tekstu „MACO” ili „mi”), i poduzeća povezana s nama u smislu čl. 15. AktG-
a (Zakon o dioničkim društvima) (zajedničkim nazivom „grupacija MACO”) radujemo se zbog vašeg 
interesa za našu internetsku stranicu (www.maco.eu) i naše usluge.  

II. Područje primjene 
Uvjeti korištenja definiraju uvjete za pristup personaliziranom području za klijente B2B (u nastavku 
„MACO Partner Portal”) unutar internetske stranice (u nastavku „internetska stranica MACO”). Oni 
vrijede za sve registrirane posjetitelje sustava MACO Partner Portal i prihvaćaju se stavljanjem kvačice 
u tijeku registracijskoga procesa. Aplikacije koje postoje u sustavu MACO Partner Portal dijelom se 
plaćaju i imaju vlastite uvjete korištenje koji se u okviru upita za rezervaciju tih usluga dodatno moraju 
prihvatiti. U tom slučaju posebnije odredbe tih dodatnih uvjeta korištenja imaju prednost pred ovima.  

III.  Opseg usluga  
Korištenje našim uslugama dostupno je isključivo registriranim korisnicima. Putem sustava MACO 
Partner Portal imate pristup našim besplatnim mrežnim aplikacijama i mogućnost prijave i odjave na 
naš bilten. Usto vam možemo personalizirano i individualno pristupiti putem sustava MACO Partner 
Portal s pomoću naših digitalnih usluga. Osim toga, po potrebi možete odvojeno rezervirati dostupne 
besplatne mrežne aplikacije i usluge. 
 
Razumijete da se MACO Partner Portal redovito ažurira. Stoga zadržavamo pravo da prema vlastitoj 
procjeni i bez prethodne najave mijenjamo sadržaje i funkcije na portalu, npr. da proširujemo ponudu 
usluga, provodimo poboljšanja i zamijenimo postojeću ponudu jednakovrijednim alternativama ili u 
potpunosti ukinemo sadržaje ili funkcije. 
 
Osim toga, imamo pravo privremeno ograničiti pristup našoj internetskoj stranici i uslugama ako je to 
potrebno za provedbu radova održavanja, ažuriranja i nadogradnje, za sigurnost i integritet sustava. 
Ako je to moguće, na vrijeme ćemo vas obavijestiti o tome i javiti vam predviđeno trajanje vremena u 
kojemu stranica i usluge neće biti dostupne. 
 
Dostupnost naše internetske stranice MACO odn. našeg sustava MACO Partner Portal ovisi o radu i 
opterećenju interneta i mrežne infrastrukture na koje mi dijelom ne možemo utjecati. Ne možemo 
jamčiti da će internetske stranice MACO i MACO Partner Portal kao i sadržaji ondje uvijek biti dostupni. 
Nismo dužni, ali ćemo se truditi, ukloniti sve vrste ispada internetske stranice što je brže moguće.  
 
Mrežne usluge koje su u ponudi za rezervaciju razlikuju se ovisno o sjedištu društva korisnika. Potvrda 
ili odbijanje rezervacije za mrežne usluge ovisi, uz suglasnost s posebnim uvjetima korištenja koje se 
vežu na usluge, na druge kriterije društva MACO (npr. provjera boniteta u slučaju usluga koje se plaćaju, 
nedostatak kvalifikacija). Stoga zadržavamo pravo odbijanja pojedinih upita za rezervaciju mrežnih 
usluga bez daljnjeg navođenja razloga. 
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IV. Registracija  
 
1. Proces registracije  

 
Putem naše internetske stranice MACO možete zatražiti registraciju na MACO Partner Portal. Provjerit 
ćemo plauzibilnost vašeg upita. Ako prihvatimo vašu registraciju, u okviru procesa registracije poslat 
ćemo vam na navedenu adresu e-pošte potvrdnu poruku e-pošte s poveznicom za aktivaciju. Tek 
nakon što kliknete na poveznicu, možete nastaviti sa svojom registracijom i stvoriti korisnički račun. 
Primarna osoba za kontakt društva MACO dodijelit će vam se na temelju sjedišta vašeg poduzeća koje 
ste naveli prilikom registracije. Ne možemo vam reći točno razdoblje za povratnu informaciju o provjeri 
podataka koje ste naveli pri registraciji i upita za rezervaciju mrežnih usluga. Zadržavamo pravo 
odbijanja registracije bez daljnjeg navođenja razloga. U tom slučaju obavijestit ćemo vas o tome putem 
e-pošte. 
 
2. Uvjeti za registraciju 
 
Upotreba naše platforme dopuštena je isključivo fizičkim osoba koje rade za poduzeća u smislu čl. 1. 
KSchG-a (Zakon o zaštiti potrošača). Pristupni podaci stoga su osobni. Prijenos korisničkog računa 
drugoj osobi nije dopuštena, čak ni unutar poduzeća. Prije završetka djelatnosti za poduzeće, korisnik 
ili zastupnik poduzeća za koje korisnik radi ili je radio, dužni su obavijestiti MACO o tome. Pristup će se 
zatim blokirati. Potom se iznova može registrirati novi zastupnik poduzeća. 
 
Obvezujete se da ćete u tijeku registracije navesti sve točne i ispravne informacije. U tijeku 
registracijskog procesa potrebno je navesti informacije o poduzeću za koje korisnik radi da bi se 
omogućila jednoznačna dodjela. Ovlašteni smo, ali nismo obvezni, zatražiti dokaze (izvadak računa 
poduzeća, obrtnicu itd.). Odgovarate za sve manjkavosti koje proizađu iz upotrebe pogrešnih podataka. 
Navođenje poštanskog pretinca kao adrese nije dopušteno. 
 
Adresa e-pošte koja se koristi prilikom registracije trebala bi odgovarati službenoj adresi e-pošte 
korisnika. Prilikom upotrebe adresa e-pošte besplatnih pružatelja usluga e-pošte kao što su Yahoo, 
GMX, Gmail i dr. u skladu s gore navedenim odredbama pridržavamo pravo odbijanja registracije. 
 
3. Lozinka, podaci za prijavu i pravila ponašanja 
 
U tijeku prijava možete odabrati lozinku. Obvezujete se držati u tajnosti podatke za prijavu (korisničko 
ime i lozinka) i dostatno ih zaštititi od neovlaštenog pristupa trećih strana. Ne smijete davati podatke 
za prijavu trećim stranama niti s pomoću tih podatak omogućiti trećim stranama korištenje 
platformom. Vi ste odgovorni za eventualnu zloupotrebu pristupnih podataka. Ako sumnjate da su 
treće strane dobile saznanja o vašim korisničkim podacima, dužni ste nas odmah obavijestiti i 
promijeniti svoju lozinku. U tom slučaju imamo pravo privremeno blokirati vaš korisnički račun da 
bismo spriječili zloupotrebu. 
 
Promjene vaših podataka mogu se provoditi isključivo nakon registracije koju provodi osoba za kontakt 
društva MACO koja je zadužena za vas.  
 
Dužni ste upotrebljavati sadržaje koji vam se stavljaju na raspolaganje u skladu s namjenom i bez 
zloupotrebe i pritom ne provoditi radnje koje bi oštetile ili ugrozile društvo MACO. Zabranjena je 
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upotreba sadržaja u protupravne svrhe. Ovlašteni smo izbrisati informacije koje sadrže protupravne 
sadržaje ili nisu u skladu s dobrim običajima. 
 

V. Ostvarivanje prava  
Imate pravo korištenja sustavom MACO Partner Portal tijekom trajanja ugovora o korištenju prema 
mjerama i unutar granica ovih uvjeta korištenja. Te pravne ovlasti nisu ekskluzivne, prenosive i ne 
mogu se dalje licencirati.  
 

VI. Raskid i trajanje ugovora 
Trajanje ugovora o korištenju počinje s potvrđenom registracijom i sa suglasnošću s našim uvjetima 
korištenja i postoji na određeno vrijeme.  

Ugovor o korištenju može se u slučaju povreda ovih uvjeta korištenja ili zbog drugog važnog razloga u 
svako doba smjesta otkazati odn. možemo izbrisati/blokirati vaš korisnički račun. 

Stranke su ovlaštene uredno otkazati ugovor o korištenju s otkaznim rokom od jednoga tjedna na kraju 
kalendarskog mjeseca. U tu svrhu nama odn. vašem primarnom partneru za kontakt društva MACO 
možete poslati obavijest putem e-pošte. Tada ćemo provjeriti vaše otvorene rezervacije usluga koje su 
povezane s vašim računom, izbrisati vaše korisničke podatke iz naših sustava i zadnji put stupiti u 
kontakt s vama. 

VII. Jamstvo  

MACO Portal stavljamo na raspolaganje „onakav kakav u danom trenutku jest”. Stoga ne preuzimamo 
odgovornost i ne jamčimo da će sustav MACO Portal u svako doba biti bez pogreške ili bez prekida, 
funkcionalan ili da će nuditi određene funkcije ili usluge.  

Napominjemo da nemamo utjecaja na sadržaj i izgled internetskih ponuda koje su povezane i prikazane 
hipervezom. Stoga ne preuzimamo odgovornost za potpunost, točnost i aktualnost tih internetskih 
ponuda. Ne preuzimamo odgovornost za nepostojanje virusa ili nepostojanje drugih štetnih 
komponenata na tim povezanim internetskim stranicama. 

VIII. Odgovornost  

MACO obraća pažnju na funkcionalnost internetske stranice i kvalitetu ondje ponuđenih informacija. 
Osim toga, društvo MACO brine se za primjerenu sigurnost internetske stranice, ali ne preuzima 
odgovornost za povrede povjerljivosti korisničkih podataka (npr. prilikom hakerskog napada) odn. za 
smetnje funkcije ili privremenu nedostupnost internetske stranice. 

MACO preuzima odgovornost – osim u slučaju ozljede osoba, smrti ili događaja koji se tiču Zakona o 
odgovornosti za proizvode – samo za oštećenja koja su zaista posljedica grubog nemara ili namjerno 
prouzročena. Međutim, isključena je odgovornost za štetu uzrokovanu jednostavnim grubim nemarom 
ili laganim nemarom korištenjem internetske stranice. Dokazivanje toga da je šteta nastala namjernim 
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djelovanjem ili zaista grubim nemarom je na klijentu. Zahtjevi koje klijent postavlja društvu MACO 
stupaju u zastaru nakon šest mjeseci. Ne dovodeći u pitanje ovo ograničenje odgovornosti, 
odgovornost društva MACO za posljedičnu štetu, izgubljenu dobit, gubitak podataka i financijski 
gubitak izričito je isključena. 

IX. Autorska prava  

Svi tekstovi, fotografije i videozapisi i druge informacije i podaci objavljeni na internetskim stranicama 
društva MACO pripadaju pod autorskom pravo naše stranice i u vlasništvu su društva MACO.  

Svaki oblik umnožavanja, uređivanja i obrade izvan dopuštenih pravnih okvira smije se provoditi samo 
uz prethodno pisano odobrenje. Povrede autorskoga prava mogu dovesti do civilnopravne ili 
kaznenopravne odgovornosti. Izričito zadržavamo pravo takvu pravnu povredu dovesti pred sud. 
Obvezujete se da od nas nećete potraživati bilo kakve zahtjeve trećih strana, kao ni sudske i 
administrativne kazne u punom opsegu (uključujući troškove odgovarajućeg pravnog zastupanja) koji 
su nastali nezakonito ili protivno ovim uvjetima korištenja.  

X. Pravo na izmjene 
MACO pridržava pravo po vlastitom nahođenju u svako doba izmijeniti ove Upute o korištenju. U tom 
slučaju objavit će promijenjene Upute o korištenju u sustavu MACO Partner Portal i registrirani će 
korisnici pri sljedećoj prijavi dobiti obavijest o njima. Izmjene stupaju na snagu ako nam ne uputite 
prigovor na njih u roku od dva tjedna po pristupu obavijesti o izmjenama. U slučaju prigovora važeći su 
stari Uvjeti o korištenju i dalje zadržavamo pravo raskida ugovora s vama do zadnjeg dana tekućeg 
mjeseca. 

XI. Zaštita podataka i kolačići 
Vaše osobne podatke obrađujemo isključivo uz pridržavanje važećih propisa o zaštiti podataka i u tom 
smislu upućujemo vas na našu Izjavu o zaštiti podataka koju možete pronaći na internetskim 
stranicama MACO na poveznici https://www.maco.eu/privacy.  

XII. Završne odredbe  
Ako bilo koja odredba ovih uvjeta korištenja bude nedjelotvorna, nevaljana ili neprovediva, to neće 
utjecati na učinkovitost, valjanost ili mogućnost izvršenja svih ostalih odredbi. U slučaju 
neučinkovitosti, nevaljanosti ili neprovedivosti jedne od ovih odredbi, primjenjivat će se odredba koja 
je najbliža ovoj odredbi u smislu njezinog ekonomskog rezultata i koja nije neučinkovita, nevaljana ili 
neprovediva.  

Ako MACO ne provodi svoja zakonska ili ugovorna prava odmah, to ne znači da se MACO odriče tih ili 
drugih prava. MACO u svako doba zadržava pravo provedbe tih ili drugih prava unutar granica važećih 
zakona. 

https://www.maco.eu/privacy
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Ovi uvjeti korištenja i svi sporovi povezani s njima podliježu austrijskom zakonu uz izuzeće UN-ovog 
zakona o prodaji i referentnih standarda i moraju se tumačiti u skladu s tim. Za odlučivanje o svemu u 
vezi sa sporovima koji proizađi iz ugovornih uvjeta između stranki nadležan je isključivo Opći sud za 
5020 Salzburg. 
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